



## **В Удмуртии осужден педофил**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Ижевска Ильдару Моннонову, виновному в совершении развратных действий в отношении лица, заведомо не достигшего шестнадцатилетнего возраста (ч.3 ст. 135 УК РФ). Установлено, что Моннонов с мая по сентябрь 2009 г. совершал развратные действия в отношении своей 10-летней дочери. О случившемся стало известно матери Моннонова (бабушке потерпевшей), которая и обратилась в правоохранительные органы. По окончании расследования уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда он признан виновным и Моннонову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы.

*15 Января 2010*

*Адрес страницы:* <https://sledcom.ru/news/item/533929>